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Abo cwpotidto palog m xot eopTiov g ivorl ocuvdedepéva e LOO-
vxé edatnplo otabepdg k xot uatxod pnxovg [. Kiwvodvtor mévew oto
entinedo zy 070 0moio éyope oTabepd MAexTod Tedio E = F4. H em-
ToyVOVOELS TTOL TTPOGSLO0VY OTO CWUATIOLA OL SVVELELS TTOV FPOLY TTAVL
Toug elvot
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1. No ypnotpomotnoete ) covita rksuite yio vo OAoxAnpwoete oiptb-
UNTLXA TO TOPATEV® TEOBANULO SESOUEVWY TWV aQYLX®Y cuYiN-
xwv. Na mépete | = 1. O ypNoTtng Tov mpoypdppatog bo divel Tig



0pYxES oLYOMXES, TLS CLYONUEG OAOXANPWOTG KoL TLE TTAPUUETOOVS
ki, i=1,2,3.

. Now ohoxAnpwoete Tic eElowoetg xivnong Yo ky = 1, ko = 1 xo k3 =
1,10, 200 amo xpovo ty =0, t; = 10 pe 10000 PAuoto. Zay apyixég
ovvOfxeg va TthpeTe T (tg) = 0, T2 (to) = T, U1(to) = U, Ua(to) = —7.

. Now ptidEete tar Storypappoto twv tpoxtwy (7 (t), 7 (t)) yioo xdbe
mepimtwon. Tv ovpPaiver xabwg oxAnpaiver To eAatnpLo;

. Nou @tLékete to Sraypappa tg evépyelog E(t) 6mov E n olxn
UNYOVLXY] EVEQYELX TOL GUOTNUATOG. AtaTnpeiton;



